

Discovery полетел на Землю

Космический корабль Discovery отстыковался от Международной космической станции (МКС) в понедельник в 18.52 мск. Посадка Discovery запланирована на 22 августа в 20.48 мск.

Автор: Артур Скальский © <http://www.gazeta.ru/> НАУКА И ТЕХНИКА, МИР 1719 21.08.2001, 13:58 195
URL: <https://babr24.com/?ADE=68921> Bytes: 171 / 171 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
[\[email protected\]](mailto:)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
Эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
Эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
Эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
Эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)